

Emlékeztető
a Magyar Mérnöki Kamara Építési Tagozatának
Elnökségi üléséről

Helyszín: MMK Székház

Időpont: 2025.12.08. 14:30

Jelenlévők: Tóth Péter, Bálint Péter, Böröczffy István, Brassnyó László, Csermely Gábor, Fülöp Kinga, Joó Emese, Dr. Koris Kálmán, Dr. Szabó Éva, Wéber László, Zsigmondi András

online: Hanczár Emőke, Magyar János

Napirendi pontok:

- Kerekasztal Szöllőssy Gábor elnök úrral (témák: szakértői testület munkája, képzések stb.)
- FAP anyagok leadása, tagozati kiegészítés

Előadók: Szerzők, Zsigmondi András

- Új törzsanyag tervezetek

Előadók: Zsigmondi András

- Delegált kijelölése az MMK Igazságügyi Szakmai Kollégium Szervező Bizottságába

Előadó: Tóth Péter

- Delegált kijelölése az MMK Mesterséges Intelligencia Munkacsoportjába

Előadó: Tóth Péter

- Témafelelősök beszámolóí
- Tervek a 2026-os évre.

Ad. 1. Kerekasztal Szöllőssy Gábor elnök úrral

Tóth Péter köszöntötte Szöllőssy Gábor elnök Urat, aki bevezetesként elmondta, hogy Ő is az Építési tagozat tagja (az elsődleges a geotechnikai). A BPMK-nak egyre fontosabb lenne, hogy az Építési tagozattal való együttműködés ne csak jogosultságok elbírálására, vagy a továbbképzésekre terjedjen ki. Nagyon jó lenne életre kelteni, a BPMK keretein belül is a szakcsoportokat. Ma ez egy óhatatlan kamarai helyzet, a 21 Tagozatból kb. 19-nél Pest megyeiek az elnökség tagjai. Amikor főtitkári pozíciót töltött be az MMK-ban, látta, hogy óriási jelentősége van a kisebb településen lévő kapcsolati tőke építésének. Fontosnak tartja, hogy szakmai tartalommal töltsük meg a szakcsoport munkát - az Építési tagozattal közösen.

Tóth Péter jelezte, hogy a szakcsoportokkal való együttműködés az utóbbi időben ez felélénkült, bár kifelé nem igazán látható, és ez sajnos az MMK kérdőívéből is kiderült. Jó lenne a vidéki csoportokkal is tartani a kapcsolatot.

Szöllőssy Gábor elmondta, hogy a továbbképzéseket általában csak a BPMK tagjai közt osztják meg, a konferenciák szervezésével nagyon jó tapasztalataik vannak. A BPMK bizonyos szempontból vezető helyzetben van a Kamarán belül. Jó példa az épületgépészeknél: OMÉN – Országos Magyar Épületgépész Napok.

Szakértői testület:

Böröczffy István, az Építési tagozat szakértői testületének elnöke összefoglalta a testület tapasztalatait az utóbbi időszakból, kiemelve a hiányos, rosszul kitöltött kérelmeket, melyeket már első fokon vissza kellett volna utasítani. Jelezte egy részletes útmutató szükségességét.

Szöllőssy Gábor elnök úr jelezte, hogy gyakori nehézség a gyakorlat idejének igazolása, ha a szakmagyakorlónak saját vállalkozása van.

Böröczffy István szerint az lenne a cél, hogy hozzánk csak a szakmailag vitatott kérelmek kerüljenek.

Szöllőssy Gábor és Tóth Péter megállapodtak, hogy januárban létrehoznak egy találkozót a szakértői testületek között.

Kötelező tervezői felelősségbiztosítás:

Szöllőssy Gábor elnök úr röviden válaszolt a különböző esetekben a felelősségbiztosítások szükségességéről és azok ellenőrzéséről feltett kérdésekre.

Szakmai anyag készítése:

Tóth Péter jelezte a gépész tagozattól kiinduló igényt egy átfogó műszaki ellenőri szakkönyv készítésére. Ilyen anyag készült a TERC-nél kb 20 éve, de azóta elavult.

Rébay Lajos kezdeményezte azt is, hogy az ME-FMV jelölteknek egy 56 órás képzést szeretne tartani. Wéber László jelezte, hogy inkább a kötelező szakmai továbbképzés keretein belül össze kell írni egy anyagot, és (több) törzsanyagot csinálni. A tananyag erősen változik a jogszabályi környezettel együtt, ezért egy keménykötésű könyvvel nem lehet piacra lépni. A kérdés további vizsgálatot és egyeztetést igényel.

Továbbképzések:

Az online képzések korlátozásának igénye merült fel korábban. A jelenlévők megbeszéltek az online képzések létjogosultságát, előnyeit-hátrányait. Jelenleg nem látták a realitását az online képzések teljes kivezetésének.

FAP anyagok leadása, tagozati kiegészítés

Szóllóssy Gábor jelezte, hogy mint országos MMK alelnök, a FAP pályázatok döntésében jogköre van az MMK alelnöknek.

Az elnökség áttekintette a Tagozat 2025 évben munkába vett 6 db FAP témájának állását, a felmerült problémákat.

Tóth Péter elmondta, hogy a FAP anyagok szerzői a korábbi elnökségi határozatnak megfelelően tagozati kiegészítésben részesülnek.

Tóth Péter elnöki évvégi köszöntője, Szóllóssy Gábor elköszönőm.

Ad. 2. Új törzsanyag tervezetek

Az elnökség áttekintette a Tagozat 2025 évi új törzsanyagainak helyzetét.

Ad.3. Delegált kijelölése az MMK Igazságügyi Szakmai Kollégium Szervező Bizottságába

1/2025. (XII.08.) MMK Építési Szakmai Tagozat határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Építési Szakmai Tagozata az MMK Igazságügyi Szakmai Kollégiumba 12 igen szavazattal Csermely Gábort és Molnár Dénes Andrást delegálja.

Ad. 4. Delegált kijelölése az MMK Mesterséges Intelligencia Munkacsoportjába

Tóth Péter tájékoztatta az Elnökséget, hogy az MMK Mesterséges Intelligencia Munkacsoportjába Zsigmondi Andrászt delegálta.

Ad. 5. Témafelelősök beszámolója

Dr. Koris Kálmán elmondta, hogy a BIM munkacsoportban Dr. Nagy Balázst a BME részéről bevonta, bármi kérdésben szívesen segít. Részt vett az Infotér Contech 2025 Konferencián - <https://contech.infoter.eu/>

Fülöp Kinga a tagozati Facebook oldalt frissíti, aktívan használja a fiókot. A *WTalk - Nők a fenntartható építőiparban - 1. rész: Fülöp Kinga Melinda (YouTube)* szerepelt. Az elnökség gratulált Fülöp Kinga podcastjéhez.

Bálint Péter a honlappal kapcsolatban minden rendelkezésre álló dokumentumot feltöltött.

Ad. 6. Tervek a 2026-os évre

2026. első félévi elnökségi ülések 14:30-as kezdéssel:

január 12., február 9., március 9., április 13., május 11., június 8.

2025. december 16.

Az emlékeztetőt készítette:

Tóth Péter

MMK Építési tagozat elnöke